

西藏发生一起特大交通事故

旅游大巴车坠入 10 米深悬崖

大巴车与迎面开来的越野车、皮卡货车相撞 致 44 人遇难

新华社拉萨 8 月 10 日电 (记者 杨三军 许万虎) 8 月 9 日下午, 西藏自治区尼木县境内 318 国道 4740—4741 处发生一起特大交通事故, 一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车共有 55 人, 经全力抢救无效死亡 44 人, 其余 11 人受伤, 正在全力救治, 暂无生命危险。

记者在事故现场看到, 事故发生路段位于雅鲁藏布江边的山谷地带, 旅游大巴车在撞击后坠入路边深达 10 余米的悬崖下、雅鲁藏布江边, 车轮朝天, 车体严重变形。

在救援现场, 由武警、公安消防、医

务等人员组成的救援队伍携带救援设备, 第一时间赶到事故现场奋力抢险救人。但是, 由于载人最多的大巴车翻落在陡崖下、雅鲁藏布江边, 地形复杂, 救援难度很大。

事故发生后, 西藏自治区党委书记陈全国、自治区政府主席洛桑江村第一时间作出批示, 要求不惜一切代价全力抢救事故人员、尽量减少伤亡, 开辟绿色通道、迅速将伤员送至医院抢救; 疏通道路、保障畅通。自治区党委副书记、政法委书记、政府常务副省长邓小刚, 自治区党委常委、政府常务副省长丁业现, 自治区政府副主席格桑次仁、边巴扎西, 拉萨

市市长张延清等区、市、县负责同志, 立即赶赴现场, 指挥救援、妥善安置事故人员。

记者从西藏自治区有关部门了解到, 事发时, 核载 55 人的大巴车上, 共有司乘人员和游客 50 人, 游客来自安徽、上海、山东、河北等地; 越野车上有 4 人; 皮卡车上 1 人。

记者在西藏自治区人民医院、西藏军区总医院等地采访了解到, 事故伤员得到良好救治, 暂无生命危险。

目前, 事故伤员救治、事故处置、善后安置等工作正紧张有序地进行。



8月9日,救援人员在事故现场展开救援。

新疆莎车严重暴恐袭击案件已有 18 名疑犯自首

新华社乌鲁木齐 8 月 10 日电 (记者 曹槟 杜刚) 在强大的宣传舆论攻势下, 截至 9 日 18 时, 已有 18 名参与新疆莎车县 7 月 28 日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人投案自首。

案件发生后, 莎车县政府于 8 月 1 日发布《关于检举揭发 7 月 28 日严重暴力恐怖袭击案件犯罪嫌疑人的通告》, 严厉警告参与莎车县 7 月 28 日严重暴力恐怖袭击案件犯罪分子, 必须立即向公安机关投案自首。拒不投案自首的, 将依法从严惩处。

莎车县委宣传部副部长常振平介绍, 在发布《通告》的同时, 莎车县在全县范围内开展大宣讲活动, 教育各族群众认清暴力恐怖活动的危害。乡村、社区通过“三位一体”工作机制, 挨家挨户做工作。还通过广播电视、16 辆流动处突宣传车, 轮流开展舆论宣传攻势。

投案自首的犯罪嫌疑人玉素甫·艾力交代, 7 月 28 日凌晨, 他正在清真寺做礼拜, 一群人冲进来大吼“圣战”, 当时他什么都没想就跑回家拿上小锄头, 跟着他们一起到处打砸。玉素甫·艾力痛悔地说: “这几天, 我回想那些无辜的人该有多疼, 他们死的死、伤

的伤, 他们的子女、父母会痛苦一辈子, 而我也会受到法律严厉的惩罚。心里也很不踏实, 我意识到自己已经犯下很严重的罪行, 所以自首了。”

“跟着他们一起打砸, 我眼里、脑子里什么都没有, 根本不顾及受害的人都与我无冤无仇。”犯罪嫌疑人奥斯曼·色依提虽是被暴徒威胁后参与暴恐袭击的, 但他并未逃跑, 反而和暴徒一起施暴, 行凶后, 他四处躲藏, 担惊受怕, “我从玉米地躲到戈壁滩不敢回家。看到街上的警察, 听到宣传车的广播, 我特别害怕。实在怕得受不了, 就自首了。”

奥斯曼·色依提最后哭着说: “我妈妈还不知道我干的这些坏事, 她肯定会哭死过去的。我现在后悔已经来不及了, 希望其他人能好好生活, 干该干的事情, 不要犯法, 不要跟暴徒走。”

莎车县公安局法制大队大队长阿不都克尤木·阿不都卡迪尔说: “我们通过宣传, 部分犯罪嫌疑人向公安机关或基层党组织投案自首。对于自首的犯罪嫌疑人, 根据国家法律, 将会从轻处理。同时, 也警告那些心存侥幸的犯罪嫌疑人, 尽快投案自首。”

伊朗一小型客机坠毁

新华社德黑兰 8 月 10 日电 (记者 杨定都 付航) 据伊朗媒体报道, 一架小型客机 10 日在伊朗首都德黑兰附近坠毁, 造成至少 38 人死亡。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道, 一架伊-140 型(伊朗组装的安-140)客机当天从德黑兰梅赫拉巴德机场起飞前往伊朗东部城市塔巴斯, 在位于德黑兰以西约 5 公里的阿扎迪镇坠毁。机上共有 40 名乘客和 8 名机组人员, 包括 7 名儿童。

报道说, 客机残骸位于德黑兰至卡拉季的高速公路旁, 事故现场已经封锁, 从远处可看到浓烟和正在搬运飞机残骸的起重机。

伊朗国家电视台援引现场救援人员的话说, 坠机造成 38 人死亡, 另有 10 人被送往医院救治。

伊朗法尔斯通讯社援引伊朗机场公司

负责人伊尔哈尼的话报道, 飞机起飞后一个引擎发生故障, 致使飞机在飞行一段距离后坠毁。

中国驻伊朗大使馆正在核实机上是否有中国乘客。

伊朗议员拉赫提在当天的议会会议中说, 伊-140 型客机在伊朗第一次试飞就坠毁, 有关部门本不应批准该机型客机继续飞行。

2009 年, 一架伊-140 型客机在伊朗中部城市伊斯法罕试飞时在当地机场附近坠毁, 造成 5 名飞行员死亡。

梅赫拉巴德机场位于德黑兰市区, 主要用于往返德黑兰和伊朗其他城市的国内航班起降。往返伊朗的国际航班大多在德黑兰南郊的霍梅尼国际机场起降。



8月9日,人们在加拿大温哥华史丹利公园参加水枪大战。

当日, 温哥华史丹利公园举行第八届水枪大战活动, 近 500 名民众“装备”不同类型的水枪互相追逐射水, 为炎炎夏日带来清凉感受。

新华社发



近日, 安徽省农发行原副行长操良玉被检察机关提起公诉。检察机关指控其利用职务之便, 受贿 382 万元, 借贷款为他人牟利。

事实上, “行长落马”在多地频发, 受贿数额最高已上千万元。如被正式批捕的中国邮政储蓄银行原行长陶礼明, 是党的十八大以来被捕的首位银行高管; 今年以来, 江苏建湖农村商业银行建湖支行原行长徐秀云被查、建行绍兴城西支行行长陈惠君被捕; 北京农商银行平谷支行行长韩立峰近期受审, 还牵出该行总行一副行长涉案。

新华社发 朱慧卿 作

日本侵华战犯笔供

据蜂须贺重雄 1954 年 12 月笔供, 他 1896 年出生, 日本鹿儿岛县人。1944 年任伪奉天铁道警护上校团长。1945 年 9 月 28 日被逮捕。

重要罪行有:

1933 年 8 月, 在鞍山率部下抓捕爱国武

装人员, 致 1 人负伤后死亡。

1943 年 7 月上旬, 派人逮捕宋杖子村援助抗日军的爱国青年时, 觉察其家人紧闭门户抗拒, 手下特务“开枪射击, 致在屋内的老人(青年的父亲)命中”而亡。

蜂须贺重雄: 抓捕杀害抗日志士